
betrokken agrarische ondernemers ruimhartig te
compenseren;

verzoekt de regering, te bevorderen dat agrarische
ondernemers van wie de onderneming van binnendijks
naar buitendijks gaat, schadeloosgesteld worden naar
analogie van de planschaderegeling ex artikel 49 Wet op
de Ruimtelijke Ordening, voorzover de bestaande
wettelijke regelingen, waaronder de hiervoor bedoelde
planschaderegeling, hierin niet voorzien,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 18 (30080).

In stemming komt de motie-Van Lith (30080, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de Groep Wilders en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Lith (30080, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de Groep Wilders
en het CDA voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Lith c.s.
(30080, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de Groep Nawijn tegen
deze gewijzigde motie heeft gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Boelhouwer (30080, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, D66, de Christen-
Unie, de SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gerkens/Duyvendak (30080,
nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regels met betrekking tot de finan-
ciële markten en het toezicht daarop (Wet op het
financieel toezicht) (29708), en over:
- de motie-Heemskerk over het van toepassing verklaren
van de WOB op de Autoriteit Financiële Markten en De
Nederlandsche Bank (29708, nr. 54);
- de motie-Heemskerk over het wijzigen van het
Ontwerpbesluit boetes Wft (29708, nr. 55);

- de motie-Irrgang over wijziging van het ontwerpbesluit
Gedragstoezicht financiële ondernemingen (29708,
nr. 58);
- de gewijzigde motie-Heemskerk c.s. over het ongedaan
maken van het eigen risico binnen de CGR (29708,
nr. 59).

(Zie vergadering van 21 juni 2006.)

In stemming komt het amendement-Van Egerschot/De
Haan (stuk nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, D66, de Groep
Wilders, de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP en
de LPF voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Artikel 1:1, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Van Egerschot/De Haan (stuk nr. 51),
wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 1:2 tot en met 1:24 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Heemskerk (stuk
nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie en de SGP voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Artikel 1:25 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 1:26 tot en met 1:80 worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Heemskerk (stuk
nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie en de SGP voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Artikel 1:81 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 1:81a tot en met 1:81c worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Egerschot/De
Haan (stuk nr. 52) tot het invoegen van een nieuw artikel
1:81d.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

De artikelen 1:82 tot en met 7:3, de bijlagen en de
beweegreden worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

Voorzitter
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De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Heemskerk (29708, nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Heemskerk (29708, nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Irrgang (29708, nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Heemskerk c.s.
(29708, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regels inzake het toezicht op en de
handhaving van de voorschriften voor financiële
verslaggeving van effectenuitgevende instellingen
alsmede tot wijziging van enige wetten (Wet
toezicht financiële verslaggeving) (30336).

(Zie vergadering van 21 juni 2006.)

De artikelen 1 tot en met 25 en de aanhef van onderdeel
B van artikel 26 worden zonder stemming aangenomen.

De artikelen 447 en 448 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Jan de
Vries/Douma (stuk nr. 11, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 11 voorkomende
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd.

Artikel 449, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het gewijzigde amendement-Jan de Vries/Douma
(stuk nr. 11, I), wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 450 en 451 worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel 452, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het gewijzigde amendement-Jan de Vries/Douma
(stuk nr. 11, II), wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel 453 wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel B wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel 26 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 27 tot en met 32 en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over de status van asielzoekers die
onder de oude wet vallen, te weten:
- de motie-Lambrechts c.s. over afhandeling van de
resterende 1226 dossiers en het project Terugkeer (19637,
nr. 1061).

(Zie vergadering van 21 juni 2006.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de ChristenUnie, de Groep
Wilders, de SGP, het CDA, de LPF en de Groep Nawijn
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het drugsbeleid, te weten:
- de motie-Albayrak/Van der Ham over opsporing en
vervolging van toegestane teelt en handel in cannabis-
producten in de gemeente Maastricht (24077, nr. 185);
- de motie-Van der Ham over investeringen in de
bestrijding van illegale wietteelt in Zuid-Limburg (24077,
nr. 186);
- de motie-Van der Ham over financiële consequenties
van flankerend beleid bij een experiment als genoemd in
het ’’Manifest van Maastricht’’ (24077, nr. 187);
- de motie-Weekers over bestrijding van illegale
cannabisteelt, met name vanuit woningen (24077,
nr. 188).

(Zie vergadering van 22 juni 2006.)

De voorzitter: De stemmingen over deze moties zijn
uitgesteld. Op verzoek van mevrouw Albayrak stel ik
voor, haar motie (24077, stuk nr. 185) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

Voorzitter
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